

做好本职工作 更好服务群众

八千办事处

“挂图作战集中攻坚”推进乡村振兴

本报讯 为进一步壮大村级集体经济,推动乡村振兴战略实施,7月22日上午,航空港区八千办事处主任王军委主持召开“挂图作战集中攻坚”行动推进会。

会上,班子成员、各村支部书记分别围绕如何推进农业产业化发展、壮大村级集体经济进行了交流发言,畅谈发展壮大集体经济的思路、推动举措。

李久昌村党支部书记李国展结合本村实际提出成立蜂产品合作社,鼓励本村几个蜂产品大户入股,进一步做强做大现有农产品,打造特色产业的整体发展思路。

二郎店村党支部书记贾俊涛说,下一步,他们将重点依托现有农业公司,推行“种养+加工”模式,着力发展无公害、绿色、有机和特色农产品,同时整合闲置空院,推动荒园变景观,开发休闲农业观光旅游。

针对如何稳步有效地发展壮大村级集体经济,八千办事处党工



委书记陈艳霞提出几点意见。一是抢抓机遇。目前,各级相关政策支持已经出台,实施乡村振兴时间节点也已明确,各与会人员要保持清醒头脑,牢牢把握机遇,稳下心、好好干。二是大力宣传。要加大政策宣传力度,鼓励群众积极参与到发展壮大村级集体经济中来,集民智,聚民力。三是盘活现有政策。各村要对现有资产、闲置宅基地进行盘点,推动集体资产保值增值。四是发挥优势。要与产业发展相结合,充分发挥现有优势,发展壮大村级劳务公司,推动村企合作、村村联合,打响对外经营的招牌。
记者 王军方 文/图 t

有序推进户厕改造工作

本报讯 7月16日上午,八千办事处主要领导到邢庄村实地察看户厕改造工作进度。

户厕改造工作涉及所有农户,邢庄村“两委”高度重视,先后召开村“两委”会议、全体村组会议、党员大会和村民代表会议,讨论户厕改造工作如何推进,研究决定采用先行开展试点,然后整村推进的工作模式。该村选取一排共7户户厕改造进行试点,7户中包含新建类别和改造种类,改造中又包含基础条件好类别、基础条件差类别,试点覆盖面广,基本涵盖户厕改造工作的大部分情况。

八千办事处党工委书记陈艳霞带领班子成员、包村干部、人居环境整治专班等办事处工作人员,到7户户厕改造试点农户家中实地察看,了解户厕改造工作中的难点,要求邢庄村严格按航空港区户



厕改造导则和规划设计方案施工图进行施工,通过试点弄清施工顺序、施工标准、施工时间和施工费用,为随后开始的全村户厕改造积累经验。

邢庄村先行试点户厕改造工作,是八千办事处人居环境整治工作的排头兵,八千办事处将于近期组织第一批人居环境整治5个全面整治村到邢庄村学习改厕先进经验,加快推进户厕改造工作。
记者 王军方 通讯员 赵帅 文/图

电商团队到航空港区葡萄园直播带货

本报讯 传统农业插上了电商的翅膀。近日,在多个部门的努力下,直播团队来到航空港区八千办事处一葡萄园,帮农民直播带货。

7月28日,航空港区城市管理局驻香炉朱村工作队,在航空港区党工委组织部、扶贫办和八千办事处支持下,促成河南时代桥人力资源有限公司和香炉朱村签约并授牌,在村里设立了消费扶贫直播电商基地,多方共同助力脱贫攻坚工作。

乡村电商培训师、商务协会讲师进行了培训。培训后,相关直播团队在葡萄园进行直播带货并制作了相关农产品宣传片。



据了解,电商直播基地的设立,将带动带货网红主播和培训农民主播等,通过积极推广本地特色农产品,为群众发展提供致富新路子,纾解农产品销路难题,实现转变思路,助力打赢脱贫攻坚战。
记者 王军方 通讯员 申潇 文/图

三官庙办事处

全方位开展扫黑除恶宣传

本报讯 7月20日上午,航空港区三官庙办事处召开“三官庙办事处再掀扫黑除恶宣传新高潮”专题会。办事处全体班子成员、各行政村包村干部及村支部书记共计70余人参加会议。

会上,三官庙办事处党工委书记许林山要求大家提高政治站位,充分认识扫黑除恶宣传氛围营造工作的重要性,各行政村、各站所部门务必提高认识、鼓足干劲、加强统筹、克服困难,全力做好宣传工作,营造浓厚的宣传氛围。

三官庙办事处将借助各种宣传平台、宣传渠道和宣传媒介,加强对重点领域、重点行业宣传工作的监管和指导,利用墙体字等方式多渠道、全方位开展扫黑除恶专项斗争宣传,形成强大的宣传攻势,动员广大人民群众参与到扫黑除恶斗争中来,形成“涉黑涉恶,人人喊打”的良好局面,进一步增强了村民群众的法治意识和防范能力。

记者 王军方
通讯员 霍军胜 张军营 文/图

清河办事处

为60岁以上老人免费检查身体

本报讯 近日,航空港区清河办事处联合郑州第一人民医院港区医院,对60岁以上享受低保、五保和优抚政策的老人进行了免费健康检查。

此次体检的项目包含血常规、尿常规、空腹血糖、心电图、尿微量白蛋白、乙型肝炎表面抗原、肝功能、肾功能、血脂等12项相关检查。

体检过程中,医生们认真仔细地检查了每位老人的各项身体指标,还了解了他们的生活习惯、饮食情况、身体锻炼,了解了他们是否患有慢性疾病等情况。

体检后,该医院对老人们的生活方式和健康状况进行评估,并为每位老人量身定制一个科学的健康计划,既让老人们明白自己的健康状况,又让他们及



时纠正自己的不良生活习惯,有效降低患病率,进一步提升他们的健康水平。

此次健康检查,清河办事处共为210余名老年人进行了体检。

记者 王军方
通讯员 田佰山 刘峰 文/图

银河办事处

加强火灾防控工作

本报讯 7月23日,航空港区银河办事处安监办组织相关人员开展了小区安全隐患大检查。

在当前已进入“七下八上”防汛关键时期,防汛救灾与疫情防控、复工复产、夏季用电高峰叠加,火灾形势复杂严峻。生产生活秩序加快恢复,气温持续攀升,群众大功率电器使用增多,用电高峰频繁出现,安全隐患增加。

此次检查主要是针对小区安全出口、消防通道是否保持畅通等,检查是否有私拉电线违规充电等问题。工作人员到小区居民楼及沿街店面,对人口密集的公共场所的安全通道疏散情况进行了细致的摸排工作。



为提高居民消防安全意识,银河办事处安监办加强安全方面的宣传和教

育,做到消防安全知识人人知、安全意识人人有、安全行为处处见。
记者 王军方 通讯员 王彦娇 文/图

加大力度整治环境污染

本报讯 7月27日,航空港区银河办事处组织召开冲刺7天污染防治攻坚战加压会议。

会上,银河办事处负责人王兴对近期市、区督导组督察发现的问题进行了通报,他要求全体网格员高度重视,针对存在问题要行动迅速,将问题解决方案落到实处。

银河办事处党工委书记张军文提出要求:从思想上要高度重视大气污染防治工作的重要性,配合各级督导组坚决打赢本月7天冲刺攻坚战;落实责任,各行政村、各位网格员要切实将这项工作

责任落到肩上,加大力度巡查各项目工地、企业,对发现问题的及时处理、上报;严格按照文件要求全面排查施工工地扬尘污染源,尤其是土石方未湿法作业或现场降尘设施未起到抑尘作用、场内道路清扫保洁不到位路面积尘较厚、工地出入口冲洗设施未正常使用、车辆带泥带土上路等问题,发现一起,督促整改一起,移交处罚一起;尽快遏制污染不断升高、扭转落后局面,坚决配合航空港区7月份大气污染防治工作考核排名靠前。

记者 王军方 通讯员 杨占富